

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 114/2023 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO PARA O CURSO DE LETRAS DO CENTRO DE ESTUDOS SUPERIORES DE TABATINGA - CESTB.

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais, e com vistas a ampliar a competitividade no certame.

RESOLVE: RETIFICAR os seguintes itens do Edital 114/2023:

5. DA ANÁLISE CURRICULAR

ONDE SE LÊ:

5.1 A Etapa III consistirá na Análise Curricular pela Comissão do Processo Seletivo e será realizada através do disposto no quadro de critérios a seguir descritos:

| PROFESSOR DO ENSINO SUPERIOR | |
|--|--|
| CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO | CRITÉRIO DE PONTUAÇÃO |
| 1. Titulação Acadêmica na área do Concurso | |
| 1.1 Doutorado | 5,0 pontos |
| 1.2 Mestrado | 3,0 pontos |
| 1.3 Especialização | 1,5 pontos |
| 2. Experiência no Magistério Superior | 0,5 ponto por ano completo até o limite de 5 pontos. |

LEIA-SE:

5.1 A Etapa III consistirá na Análise Curricular pela Comissão do Processo Seletivo e será realizada através do disposto no quadro de critérios a seguir descritos:

| PROFESSOR DO ENSINO SUPERIOR | |
|--|---|
| CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO | CRITÉRIO DE PONTUAÇÃO |
| 1. Titulação Acadêmica na área do Concurso | |
| 1.1 Doutorado | 5,0 pontos |
| 1.2 Mestrado | 3,0 pontos |
| 1.3 Especialização | 1,5 pontos |
| 2. Experiência no Magistério Superior | 0,5 ponto por semestre completo até o limite de 5 pontos. |

ANEXO IV
DESCRIÇÃO / INFORMAÇÕES REFERENTES AOS CARGOS

ONDE SE LÊ:

Requisitos Mínimos: Graduação em Licenciatura em Letras – Língua Portuguesa, com Especialização em Letras – Literatura e/ou Teoria Literária.

LEIA-SE:

Requisitos Mínimos: Graduação em Licenciatura em Letras – Língua Portuguesa, com Especialização em Letras – Literatura e/ou Teoria Literária ou áreas afins.

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 04 de outubro de 2023.

ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas